



黃心穎左與李佳芯穿上養眼衣著迎夏日。

李佳芯谷出「虛線」胸

心穎與好友合作不怕是非

香港文匯報訊(記者李慶全)黃心穎與李佳芯昨日出席商場活動，一同去推廣減少使用膠袋以達至環保，二人並即場示範製作紮染環保袋，由於心穎穿上紅色低胸裙稍露出「事業線」，一大批「龍友」沒停過閃燈拍攝。

心穎表示從前也常會製作一些小手工，而她中學讀過時裝設計，因此也有學過造衫。心穎近期投入拍攝新劇《為食神探》，並以短髮爽朗造型示人，她自己也很期待新形象出現。但同劇另有翠如和香香，會否擔心爭戲份？心穎笑說：「不會呀，每個人的路線都不相同。」她坦言女仔多也不怕會傳是非，畢竟幾位劇中演員都很好朋友。

李佳芯自言收過追求者親手造燈籠及畫作，當中都見一番心思，要是送幾枚鑽石倒是很容易買得到，欠缺了一份心思。佳芯即將投入拍攝新劇《波士早晨》，戲中演色誘老闆的秘書，角色還要有美好身段及突出的線條，她笑言最近有嘗試刻意谷胸，但谷出來的卻是「虛線」，及不上心穎的條線那麼實在，自己的是好「虛」，還花了二千元買內衣幫助催谷。



古仔與馬的着小演員將咪高峰傳給千嬅。

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)電影《五個小孩的校長》近日連軸宣傳，恰逢全國上映首日，導演關錦輝攜主演楊千嬅、古天樂以及5個可愛的萌娃昨現身廣州百萬葵園。古仔現與趙薇、鍾漢良合拍電影《三人行》，因拍片而結緣的他們相當投契，日前他們也相約在廣州嘆潮州菜。

千嬅新戲搞喊教師老父

古仔約趙薇 廣州嘆潮州菜

戲中5位可愛的大眼睛萌娃在七彩花田中乘坐小火車踏上舞台，古天樂早早起身至門口迎接小女生們一起走上舞台。待落座後小女生們自然隨性地坐在古仔的腿上，其中有兩個小女生更是搶開表白，大呼愛古仔叔叔，此舉引得五個萌娃紛紛獻吻古仔。

一向以硬漢示人的古仔，在發布會現場盡顯父愛。自爆很喜歡小孩的古仔表示，要個小孩是一份很大的責任，目前還沒有考慮。

而剛和趙薇、鍾漢良在廣州一家平價潮州菜館聚餐的古仔在發布會上心情特別好。面對近日向太炮轟張柏芝一事再起波瀾，古仔無辜表示無奈被牽扯其中。至於向太再度力數張柏芝四宗罪，包括拍桌子罵導演製片、搶黃曉明戲罵古天樂，對此古仔難掩好心情表示，不想回應就是最好的態度。

千嬅盼可生多個女

此次在片中，楊千嬅的舉手投足都能體現其已為人母的蛻變。這次她出演校長，千嬅也自爆，她這次的表演出人意料的揮灑自如，連她那身為教師的爸爸也看哭了。因為是真人故事改編，所以如何表達這一種精神也的確很有挑

戰。千嬅說：「我爸爸從事教育三十幾年，現在70多歲了，我卻是第一次看到他流淚，但他沒有怎麼解釋。我覺得這部電影和孩子改變了我很多，比如說我意識到小孩子心目中，父母很重要，我們如果不能讓孩子心安，又怎麼能教育好孩子？」

和五個可愛的女娃演戲，已有一個兒子的千嬅被問及是否考慮追生女BB，湊成一個「好」，她無奈表示，這個問題從北京、成都一路問到了廣州。不過她感言，每個人的子女緣上天已經安排好了，如果有緣分當然希望可以再生個女。

趙薇隔空叫黃曉明埋單

趙薇正與古仔、鍾漢良趕拍《三人行》，前晚她在微博晒出北影96班的同學會照片，相片中有黃曉明、祖鋒、顏丹晨、張恆等人。趙薇表示自己遺憾缺席，下次再請客，這次先讓黃曉明埋單。她寫道：「咱班聚會又沒趕上！等我拍完請你們吃熱辣1號！這次黃曉明埋單！」至於赴會的曉明與一班同學開心聚會，大家感情十分要好。



黃曉明(右一)與北影舊同學感情要好。網上圖片

演精神分裂者

青雲曾無法抽離

香港文匯報訊 懸疑電影《暴瘋語》的導演李光耀及兩位主角劉青雲、薛凱琪日前接受有線《電影家傳奇》訪問，談及拍攝期間的趣事及對片中主題——情緒病的看法。

《暴瘋語》以精神病為題材，講述主角接受不了孩子死亡的事實，最後殺妻事更自殺不遂，被警方拘捕後，判入精神病院作無限期治療的故事。問到李光耀為何有此構思。他表示：「每日睇報紙，都見到好多同精神科有關的事件與慘劇，之後我好奇睇咗好多書，上網查資料，發現精神病係一個好值得深究的題材，於是拍咗呢部電影。」劉青雲在戲中飾演精神分裂者，更向飾演太太的葉璇拳打腳踢，他笑言：「葉璇真係打得我好慘，好彩拍一、兩次導演就收貨。」青雲又指由於角色沉重，在思考角色心態時曾抽不了身，令情緒低落。他勸喻患情緒病的人應積極努力，懷着正面思想生活。

薛凱琪患情緒病自殘

娛樂圈壓力大，不少藝人亦曾受情緒病困擾。「過來人」薛凱琪指：「我當年好後知後覺，去到後期才知自己有病。初初患病時會成日喊，為好小的事都會唔開心，好似天塌下來咁。之後慢慢食唔到嘢，好驚見人。最嚴重的時期會自殘身體，瘦到得番八十幾磅。」她慨嘆如果當年能及早發現，就會較容易康復，不用過分依賴藥物。被問到如何紓緩壓力，她坦言：「最直接都係分享，同朋友傾訴，千祈唔好收埋自己，否則條條筋拉得太緊會斷。」



導演李光耀及兩位主角劉青雲、薛凱琪日前接受有線《電影家傳奇》訪問。



林家棟和趙頌之出席電影《叛亂者·強權終結》首映禮。

林家棟被老闆投訴產量少

香港文匯報訊 林家棟和趙頌之等前晚出席電影《叛亂者·強權終結》首映禮，近來忙於做幕後工作的家棟透露最近忙於為監製的新戲《死開咗》安排今年上映，又正籌備另一新戲，不過他就被電影公司老闆投訴產量少，他笑指自己比較挑剔，他又和很多新導演和新演員合作，有時都會超出預算，但認為電影質素非常重要，他說：「老闆對我

有信心但都有微言，所以我壓力好大，甩頭髮又生頭瘡。」家棟曾和吳綺莉合作過，他表示有留意對方近日的新聞，但已很久沒有聯絡，希望她家庭和諧，大家無事就好。至於趙頌之以蓬鬆短髮現身，男友都讚她的新髮型好看，稍後她將和薛凱琪和馮寶賢等合作一部歌舞電影。

陳偉霆錄《快本》組「男神天團」



陳偉霆夥吳亦凡、張翰、楊洋組成的「四大男神天團」亮相《快樂大本營》。

香港文匯報訊 在內地擁有超高人氣的陳偉霆，日前偕吳亦凡、張翰、楊洋組成的「四大男神天團」空降《快樂大本營》當紅不讓錄製現場，節目中，四大「男神」一點也不浪費自己的美色，一會兒和主持人玩壁咚，一會又玩互咚。

陳偉霆在近期節目中是與張翰、楊洋一起作為嘉賓亮相，並宣傳他們正在熱播的《少年四大名捕》，而吳亦凡則是帶班主持人的身份亮相。陳偉霆與吳亦凡在節目中不僅頻頻搞怪互動，更上演「壁咚」騷。

秦昊伊能靜今泰國完婚



伊能靜與秦昊的姊弟戀修成正果。

秦昊伊能靜今泰國完婚

香港文匯報訊 台灣藝人伊能靜與比她小10歲的演員男友秦昊日前抵達泰國普吉島，為即將舉行的大婚做準備。婚紗照昨天曝光，在普吉島海天一色的風景中伊能靜再披白紗，和秦昊甜蜜牽手對

望，亦有深情相擁、海邊親吻等，畫面幸福滿溢。一對新人也感謝一切美好的祝福。伊能靜的經理人洪茗暉也在微博分享婚紗照，並寫着「幸福的一刻」。秦昊曾表示，遇到伊能靜後，就認定她會是自己人生伴侶。現在很幸福，生活雖然平淡，但是很踏實。

至於今天舉行的婚禮，兩人僅邀請雙方家人好友出席，相當低調，團隊對於行程也三緘其口。伊能靜之後將會在北京、瀋陽及台北三地設婚宴。

46歲的伊能靜曾有過一段婚姻，與歌手庾澄慶育有1子，2009年宣布離婚。其後她和秦昊因戲結緣，去年兩人在柏林影展牽手公開戀情，伊能靜答應了秦昊在土耳其的求婚。